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M.b.t. de kamervragen van de SP m.b.t. aanpassingen CTB was er aan [JflB3en mij gevraagd hier een QA op voor te bereiden.

i

IS SEER erin vis!

5.1.2i Concept

Groet,

van:INEEEEo ins ni>
Verzonden: woensdag 16 februari 2022 10:40

aan:IEEE) EXE minvws.ni>

Onderwerp: RE: Aanvullende Q&As voor onze eigen debatvoorbereiding

Ha IEEE

Lijkt me goed om dit even met [EEEte bespreken! Die kan dan even bekijken of deze aanpak voldoende is.

Groeten,

Verzonden: woensdag 16 februari 2022 09:45

Aan: @minvws.nl>

Onderwerp: RE: Aanvullende Q&As voor onze eigen debatvoorbereiding
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EES

lk heb een klein opzetje gemaakt met een paar bullets. Maar ik vraag mij af of dit niet bij DCC zou horen te liggen of iig dat ze

meelezen.

5.1.2i Concept

Groet,

Verzonden: dinsdag 15 februari 2022 08:30

Aan: EEE minvws.nl>; §.1.2e ) minvws.nl>

Onderwerp: Aanvullende Q&As voor onze eigen debatvoorbereiding

Ik heb gister even met [IE gesproken over de vragen van Kamerlid Hijink die bij team testen binnen waren gekomen. Uiteindelijk

heb ik testen verteld dat het niet te doen was om dit op zulke korte termijn op een goede manier te beantwoorden op een dag dat

vrijwel iedereen die iets met data kan druk was met hetzelfde congres. Bovendien is het eigenlijk vooral een cth-probleem.

Zij verwachtten echter wel vragen op dit zelfde onderwerp in het debat. Nou weet ik niet zo goed of dit nu nog aan de orde zal

komen gezien het nieuws van de afgelopen 24 uur, maar het lijkt me toch fijn om iets achter de hand te hebben. Het verzoek is dus

ook of jullie alvast een beetje naar de vragen (vraag 1 t/m 12) kunnen kijken en een lijn kunnen maken die we eventueel zouden

kunnen gebruiken tijdens ons debat. Deze lijnen kunnen wat minder specifiek zijn dan de schriftelijke vragen, lijkt me. Bel me

vooral als het onduidelijk is!

Groeten,

Programmadirectie Covid-19 (PDC-19)
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
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